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Víra
První věc, na kterou bych se vás, kteří čtete tento traktát, chtěl zeptat, je: jste křesťan? Křesťanství znamená být jako Kristus. Děláte v 

životě věci, které Kristus dělal za svého života? On chodil, konal dobro a uzdravoval všechny, kdo byli utlačováni ďáblem.
Jaký je váš cíl a motiv v životě? Je velmi důležité, aby váš motiv byl správný, nebo aby to, co děláte, bylo špatné, bez ohledu na to, jak 

dobré se to může zdát. Je vaším cílem mít dům, možná auto a bankovní účet? Nebo je vaším cílem mít v tomto světě podnikání, prestiž, 
slávu nebo moc? Příteli, to je velmi špatná vize. Kdybyste byl nejbohatším, nejslavnějším a nejmocnějším mužem na světě, byla by to jen 
marnivost a trápení ducha. Král Šalamoun z Bible měl všechny tyto věci, přesto je nazýval marnostmi.

Získat Boží přízeň je jediný skutečný a trvalý poklad. Být vzdělán k nejvyššímu vrcholu dokonalosti ve všech věcech života je nic, 
neboť vše, co je na tomto světě, za chvíli zahyne a nezůstane žádná památka.

Když mluvíme o přípravě na budoucnost, kde je budoucnost? Není snad u Boha? Bible nám říká, že drží královo srdce ve své ruce a 
obrací ho, kam chce, jako řeky vod. On stvořil dobro i zlo a v obou má svou cestu, podle Písma.

Bez Boha není budoucnost na tomto ani na příštím světě. Jednou jsem mluvil s jedním pastorem o jeho budoucnosti. Plánoval praco-
vat pro Boha, jakmile doplatí za svůj dům, ale zrovna když splácel poslední splátku, jedno z jeho dětí se utopilo v jezeře za domem. Bylo 
by lepší, kdyby se byl Bohu odevzdal hned na začátku.

Jednou večer přišel na jednu z našich bohoslužeb muž a zatímco Duch Boží přiváděl duše k pokání, dostal příležitost přijmout spasení, 
ale on ji odmítl. Následujícího dne kolem poledne jsem v nedalekém pohřebním ústavu spatřil jeho mrtvou tvář v rakvi. Smrt udeřila 
velmi rychle poté, co odmítl Boha. Nebyl připraven na budoucnost.

Na jiné bohoslužbě jsem se obrátil na dva muže a oni odmítli. Krátce nato oba muži zemřeli. Vyprávět o věcech, které se staly v mé 
vlastní službě a dokazují, že bez Boha není budoucnost, by zabralo mnoho místa.

Bible nám říká, že bezbožní nemají pokoj. V uších bohatých je strašlivý zvuk, který nikdy neustává. Být neustále sužován strachem ze 
ztráty blízkých, nemocí, šílenstvím a pohromami na životní cestě je špatný způsob života. Bojovat a usilovat, snažit se vyhnout bankrotu 
nebo ztrátě našeho majetku, pro který tak tvrdě pracujeme, a špatně zacházet s našimi bližními nespravedlivými transakcemi není život. 
Náboženský život pokrytecký, každodenní klamání sebe sama intelektuálním uvažováním, ujišťování se o víře a naději, která ve skutečnosti 
v našich srdcích neexistuje: řekli byste, že toto je život?

Naším hlubokým motivem služby bližnímu by měla být integrita a měla by být velmi svědomitá, vždy cítit odpovědnost za své post-
avení strážce svého bratra. Každý z nás je závislý na jednom či druhém druhu služby od svého bližního. Bůh to tak ustanovil, abychom byli 
strážci svého bratra. Kain zabil Ábela a odmítl být strážcem svého bratra svými klamnými touhami pro sebe. Bůh člověka odpovídajícím 
způsobem odmění. Kdo lstivě bohatne, bude vyobcován uprostřed svých dnů a nakonec bude bláznem, říká nám Písmo.

Neberte v úvahu jen ty krásné domy, oblečení a auta, které vidíte lidi obývat. Neberte v úvahu jen prestiž, slávu a životní postavení, 
ale vezměte v úvahu i psychiatrická zařízení, sanatoria pro tuberkulózu, nemocnice, denní zprávy v novinách a všechny životní pohromy, 
jako je například ječící sirény, které je často slyšet ve městech. Tyto děsivé dopady spolu se strachy a frustracemi mi říkají, že to není vše, 
co život obnáší. Existuje vyšší úroveň života, kde panuje atmosféra radosti, míru a spravedlnosti. Služba Bohu tuto atmosféru přináší.

Tentýž prosebný hlas, který volal po staletí, stále volá k tobě i ke mně. Je to hlas Boží skrze službu a děti Boží, prosící lidi od počátku 
světa. Tento hlas Kristův se pozvedl v minulých generacích. Prosil v Noemově době před zničením. Prosil v době Kristově, těsně předtím, 
než Jeruzalém postihly velké pohromy. Mluvil k osadníkům v rané historii Spojených států, když jeli prérií, bojovali s domorodými 
Američany a hledali úkryt před bouřemi života ve svých dobrodružných výpravách. Z minulosti přicházejí jemné ozvěny slov onoho 
osamělého Galilejce, který prožil život utrpení pro tebe a pro mě. Dnes tentýž hlas prosí a vznáší svou největší výzvu ke světu socialismu. 
Ptám se tě, příteli: proč nedbáme na toto volání k pokání, neodvracíme se od našeho společenského trendu a nesnížujeme se k lidem 
nízkého postavení?

Kristus řekl, že tato poslední generace bude pyšná, namyšlená, troufalá, svéhlavá a bude milovat více sebe než Boha. Pavel řekl, že to 
jsou lidé, na které dojde konec světa. Mnozí z vás, ke kterým mluvím, jste si již spálili svědomí žhavým železem a ztratili cit, protože jste 
se oddali duchu Satana, aby páchal všelijakou bezbožnost.

Když Petr viděl, že všechno bude zcela zničeno a svět bude spálen, zeptal se: „Jakým člověkem bychom měli být ve všem svatém 
jednání, očekávajíc a spěchající k příchodu Božího dne?“ Tentýž Petr, kterému byly dány klíče od království, stál v den Letnic, když byla 
církev poprvé založena, a otevřel dveře všem generacím. Tři tisíce lidí okamžitě vstoupilo. Z miliard lidí, kteří dnes obývají naši zemi, kolik 
jich bude vnímat slova tohoto velkého vůdce jednoduchosti, když se z jeho úst ozývá Kristův hlas a zní všem generacím?

Výzva zní k pokání, k tomu, abyste byli pokřtěni ve jménu Ježíše Krista na odpuštění hříchů, abyste mohli přijmout dar Ducha svatého, 
neboť je pro vás a vaše děti a pro všechny, kdo jsou daleko, a pro všechny, které si Pán, náš Bůh, povolá. Jste mezi těmito povolanými?

Bible říká, že tito lidé denně setrvávali, neochvějně v učení apoštolů. Pamatujte, že jiná cesta neexistuje.
Milostí skrze víru jste spaseni, ne ze skutků, aby se nikdo nechlubil, ale je to dar Boží. Slyšeli Slovo, jak ho kázal Petr, věřili Slovu a 

víra, která přichází ze slyšení Slova, se v jejich životech projevila aktem poslušnosti Božímu slovu, které Petr mluvil. Okamžitě přijali křest 
Duchem svatým, Božím Duchem věčného života, spásy a moci vzkříšení.

Slib, který Bůh dal Abrahamovi, v Kristu naplnil o Letnicích, když Petr řekl: „Toto je slib všem, které si povolá Pán, náš Bůh.“
Je nám řečeno, abychom si upevnili své povolání a vyvolení. Jak můžeme vědět, že jsme byli mezi těmi, kteří byli v Božím předzvědění? 

1. Petrův 1:2 nám říká, že jsme vyvoleni podle Božího předzvědění skrze posvěcení Ducha k poslušnosti a pokropení krví Ježíše Krista.
Bůh nám dal vše, co patří k životu a zbožnosti, a povolal nás k slávě a ctnosti, jimiž nám byla dána nesmírně velká a drahocenná 

zaslíbení, abyste skrze ně měli podíl na božské přirozenosti, unikli zkaženosti, která je ve světě skrze žádostivost. V pátém verši nám 
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říká, abychom vynaložili veškerou pilnost a přidali k víře ctnost, k ctnosti poznání, k poznání zdrženlivost, k zdrženlivosti trpělivost, k 
trpělivosti zbožnost a k zbožnosti bratrskou laskavost. Jsou-li tyto věci ve vás, nebudete neplodní ani bez ovoce. Komu však tyto věci chybí, 
je slepý, nevidí do dálky a zapomíná, že byl očištěn od svých starých hříchů.

Láska je dlouho trpělivá a laskavá, nezávidí, nechlubí se, nenafukuje se, nechová se neslušně, nehledá své, není snadno popudlivá, 
nemyslí na zlé, neraduje se z nepravosti, ale raduje se z pravdy, všechno snáší, všemu věří, všeho doufá, všechno vytrvá.

Ježíš řekl, že křesťana poznáme podle ovoce, které přináší. Víme, že jsme přešli ze smrti do života, protože milujeme bratry. Bůh je 
láska. Kdo zůstává v lásce, zůstává v Bohu.

Plody Ducha jsou láska, radost, pokoj, trpělivost, tichost, mírnost, zdrženlivost, dobrota, víra: proti takovým není zákon. Tyto věci 
dokazují, že jste jedním z povolaných a vyvolených, pokud se projevují ve vašem životě.

Nevíte, že nespravedliví nezdědí království Boží? Nenechte se oklamat. Ani smilníci, ani modláři, ani cizoložníci, ani zženštilí, ani ti, 
kdo se trápí s lidmi, ani zloději, ani chamtiví, ani opilci, ani utrhači, ani vyděrači nezdědí království Boží. Pavel řekl, abychom se navzájem 
nepodváděli.

Kažte slovo! Buďte přísní v vhod i nevhod, kárejte, napomínajte, nabádejte se vší trpělivostí a učením. Přijde čas, kdy nesnesou zdravé 
učení, ale budou se řídit svými vlastními žádostmi a budou si shromažďovat učitele, protože je budou svědit uši, a odvrátí uši od pravdy 
a obrátí se k bájím.

Jestliže někdo učí jinak než toto, nebo učí jakékoli doktríně, která není podle zbožnosti, je pyšný, nic neví, zabývá se otázkami, z nichž 
plynou sváry a zlé domněnky. Není nikdo, kdo by činil dobro, ani jeden. Jako ovce všichni bloudili a každý se obrátil svou vlastní cestou 
a Bůh na něj vložil nepravost nás všech. On byl zmlácen pro naši nepravost, trest našeho pokoje byl vložen na něj. Mluvím o víře jednou 
dané svatým. Věřte dnes v Pána Ježíše Krista a buďte spaseni. Kéž vám Bůh žehná, je mou modlitbou.

Od reverenda George Leona Pikeho st.
Zakladatel a první prezident Jesus Christ’s Eternal Kingdom of Abundant Life, Inc.
Svatost Pánu


